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Informačný mesačník obecného zastupiteľstva, XX. ročník / 4. číslo

A hodosi önkormányzat információs havilapja, 2026. április, XX. évfolyam / 4. szám 

A Hodossy Csaba által évekkel ezelőtt 
életre hívott szemétgyűjtési akcióra 
idén 2026. április 25-én szombaton 
került sor a hodosi Nagy úton az ön-
kormányzat mellett működő Környe-
zetvédelmi bizottság kezdeményezésére. 
Bár a lehetőség mindenki számára nyi-
tott volt, sajnos a vártnál jóval keve-
sebben vettek részt az eseményen. 
 
Ennek ellenére a megjelent lelkes kis 
csapat becsülettel helytállt: körülbelül 

fél konténernyi hulladékot gyűjtöttünk 
össze. Különösen elszomorító volt látni, 
hogy egyes helyeken nem csupán elszórt 
szemétről volt szó, hanem szinte illegális 
lerakó alakult ki – többek között bicik-
liülést, hordót, autós gyerekülést, kan-
nákat és egyéb nagyobb hulladékokat 
találtunk. 
   A látottak mindannyiunk számára el-
gondolkodtatóak kellene, hogy legyenek. 
A környezetünk tisztasága közös ügyünk, 
és bár könnyű azt gondolni, hogy „majd 

más megoldja”, a valóság az, hogy csak 
együtt tudunk változást elérni. 
   Bízunk benne, hogy a jövőben többen 
érzik majd magukénak ezt az ügyet, 
hiszen mindannyian itt élünk, és mind-
annyiunk érdeke egy tisztább, rendezet-
tebb környezet. 
   Köszönjük azoknak, akik időt és energiát 
nem sajnálva részt vettek az akcióban! 
Vigyázzunk együtt a környezetünkre! 
                                         Nagy Edina, 
       a Környezetvédelmi Bizottság elnöke

éves

KÖZÖS FELELŐSSÉGÜNK A KÖRNYEZETÜNK
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GÚTÁN TÁRGYALTAK A POLGÁRMESTEREK
A gútai Adamis Anna Művelődési Köz-
pont adott otthont április 14-én, kedden 
a Csallóközi Városok és Falvak Társulása 
(CsVFT) tavaszi közgyűlésének. A gyű-
lésen az önkormányzatok problémáin, 
a megyei támogatásokon és a közelgő 
önkormányzati választásokon volt a 
hangsúly.  
 
A vendégeket Halász Béla, Gúta pol-
gármestere köszöntötte, aki beszédében 
röviden bemutatta a várost, kiemelve an-
nak kiterjedt kataszterét és regionális sze-
repét. Hangsúlyozta: fontosnak tartja, 
hogy Gúta egy olyan szervezet tagja 
legyen, amely a Dunaszerdahelyi, a Ko-
máromi és az Érsekújvári járás településeit 
fogja össze. Kiemelte azt is, hogy a közelgő 
önkormányzati és megyei választásokon 
elengedhetetlen az összefogás és a magyar 
képviselet megerősítése. 
   A közgyűlésen Branislav Becík, Nyitra 
megye ispánja, beszámolt az elmúlt időszak 
fejlesztéseiről, többek között út- és ke-
rékpárút-felújításokról, valamint a mi-
nisztériumi pályázati folyamatok lassú-
ságáról. Ismertette azokat a projekteket, 
amelyek a társulás tagjait érintik. 
   Balódi László, a társulás elnöke kö-
szöntőjében örömét fejezte ki a nagy szá-
mú részvétel miatt. Beszédében hangsú-
lyozta, hogy az önkormányzati vezetők 
munkáját nagyobb tiszteletnek kellene 
öveznie, hiszen ők közvetlen felhatalmazást 
kaptak a lakosságtól. „A minisztereknek, 
államtitkároknak több időt kellene szán-
niuk a települések képviselőire, vezetőire, 
hiszen mi a lakosoktól kaptunk felhatal-
mazást arra, hogy őket szolgáljuk, fejles-
szük a településünket, térségünket, őket 
viszont politikailag ültették a funkció-
jukba” – hangsúlyozta Balódi. Köszönetet 
mondott Jozef Viskupičnak, Nagyszombat 
megye elnökének a Beneš-dekrétumok 
ügyében tanúsított kiállásáért, illetve a 
Szövetség–Aliancia frakciója ez ügyben 
tett nyilatkozatának támogatásáért. Rá-
mutatott arra is, hogy ősszel önkormány-
zati választásokra kerül sor, ugyanakkor 
a megyei választások előkészítése esetében 
a választásokon résztvevő pártoknak tu-

datosítaniuk kellene, hogy a polgármes-
tereknek a választási listán a helyük, te-
kintettel a tapasztalataikra és az önkor-
mányzatok, illetve a lakosok problémáinak 
ismeretére.  
   A tanácskozáson Matej Puzder, a Szlo-
vák Köztársaság Belügyminisztériuma 
Önkormányzati Intézetének igazgatója a 
főellenőrök munkájáról beszélt. Branislav 
Tréger, a ZMOS alelnöke, a Városok 
Kamarájának elnöke prezentációjában a 
költségvetési konszolidáció önkormány-
zatokra gyakorolt hatásait ismertette. 
   Csenger Tibor, Nyitra megye alelnöke 
hangsúlyozta, hogy számukra a legnagyobb 
kihívást az utak és a hidak felújítása 
jelenti. Elmondta, hogy a jelenlegi vá-
lasztási ciklusban több mint száz ilyen 
beruházás valósult meg, és a jövőben is 
folytatni kívánják ezt a munkát.  
   Jozef Viskupič, Nagyszombat megye 
elnöke beszédének elején rámutatott arra, 
hogy a Csallóköz kulcsfontosságú térség 
nemcsak a megyék, hanem az egész ország 
szempontjából. Hangsúlyozta, hogy a 
régió folyamatos fejlesztést igényel, legyen 
szó infrastruktúráról vagy gazdasági be-
ruházásokról.  
   Berényi József, Nagyszombat megye 
alelnöke a konkrét fejlesztéseket ismer-
tetett, köztük a somorjai gimnázium kor-
szerűsítését, amely várhatóan júliusban 
kezdődik. Felhívta a figyelmet a nemzet-
közi pályázati lehetőségekre, különösen 
az INTERREG programokra.  
   A meghívott vendégek előadásait kö-
vetően Balódi László beszámolt a társulás 

elmúlt időszakban végzett munkájáról. 
Kiemelte a sikeres hulladékgazdálkodási 
pályázatot, amelynek keretében szemét-
szállító autót és mintegy 8000 hulladék-
tárolót szereztek be, valamint egy kassai 
tanulmányutat is szerveztek a polgár-
mestereknek. Hangsúlyozta, hogy a tár-
sulás pályázatai mindig a teljes régió ér-
dekeit szolgálják.  
   Katona Roland, a Dunaszerdahelyi 
járási rendőrkapitány felszólalásában arra 
kérte a jelenlévőket, hogy a rendezvényeket 
minden esetben jelentsék be, hogy a ha-
tóságok felkészülhessenek az esetleges 
problémákra.   
   Miklós Ferenc, Szap község polgár-
mestere bemutatta a társulás hulladék-
gazdálkodási projektjét, amely 29 tele-
pülést érint.  
   Horony Ákos kisebbségügyi kormány-
biztos is szót kért, aki az anyanyelv hasz-
nálatára buzdított a hivatali érintkezés 
során, és együttműködést ajánlott fel a 
társulásnak, illetve a települések vezetőinek. 
   Végezetül a tagság egyhangúlag elfogadta 
öt település – Gúta, Megyercs, Bogya, 
Kamocsa és Vízkelet – csatlakozását. Így 
jelenleg a társulásnak 97 önkormányzati 
(közel 180 ezer lakos) és 8 rendkívüli 
tagja van, amivel a Csallóközi Városok 
és Falvak Társulása Szlovákia második 
legnagyobb önkormányzatokat tömörítő 
szervezete lett. A közgyűlés végén jóvá-
hagyták a Szlovákiai Városok és Falvak 
országos közgyűlésére delegált küldöttek 
listáját is. 
                                                    (csvft)



április

A feltámadott Úr 
Jézus keresi a ta-
lálkozást Péterrel, 
hogy négyszemközt 
megbeszéljék azt az 
éjszakát, amikor 

Péter háromszor megtagadta Őt. 
Mi nem nagyon szeretjük bolygatni 
a múltat. A kellemetlen dolgokat 
szeretnénk elfejteni. Azt gondoljuk, 
hogy ha valamit úgy nevezünk 
meg, hogy az már a múlt, akkor 
az egyenlő azzal, hogy lezárt. Vi-
szont lezárt csak az lehet, ami ren-
dezve van. A rendezett múlt sza-
baddá tesz. Rendezni pedig az Úr 
Jézus által lehetséges. Amikor imád-
ságban az Úr elé visszük a múltunk 
terheit, akkor az, nem a sebek fel-
szakítása, hanem épp ellenkezőleg, 
a gyógyulás folyamata. Lehet ilyen 
rendezetlenség egy sérelem, mu-
lasztás, csalódás, harag, Istennel 
szembeni engedetlenség. Vissza-
nyúlhatnak ezek a területek egészen 
a gyermekkorig. Talán éppen arra 
van szükség, hogy olyan személynek 
bocsássunk meg, aki már elhunyt, 
de még mindig hordozunk az irá-
nyába valami sérelmet. Ugyanúgy 
lehet ez a gyász fájdalma is, amiben 
nem engedtük, hogy az Úr megvi-
gasztaljon. Az egyetlen gyógyszer, 
ha mi is négyszemközt maradunk 
az Úrral, Neki mondjuk el, és 
kérjük az Ő segítségét, hogy adjon 
kegyelme által szabadulást. Péter 
átéli, hogy az Úr Jézus ellen elkö-
vetett bűnt, a háromszori tagadást 
is lehet rendezni. A rendezés ára 
azonban az Úr Jézus életébe került. 
A bűneink adóslevelét odaszegezte 
a keresztfára, az adósságot Magára 
vette, vérével fizette ki. Ha a bű-
neimre, ha a múlt terheire, sérel-
meire nézve mindezt hittel elfoga-
dom, akkor szabad vagyok. Ez a 
szabadság egy új életminőséget je-
lent. Az Úrban kapott felszabadított 
élet, hálával, örömmel van tele és 
minden nap dicséri azt, Akitől 
ilyen nagy ajándékot kapott.   
                 Virág Szilvia, lelkésznő
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Éjjeli keringő első alkalommal

Első ízben került megrendezésre a Cse-
madok Nemeshodosi Alapszervezetének 
bálja 2026. április 18-án, szombaton, 
amely az Éjjeli keringő nevet kapta. A bál 
megálmodója Nagy Irma volt, aki sza-
badidejét nem sajnálva hónapokat dol-
gozott azon, hogy a bál létrejöhessen. A 
talpalávalót egész éjszaka a budapesti Wolf 
Harmony Band biztosította, s nem is volt 

olyan pillanat, amikor üres lett volna a 
táncparkett.  
   A szervezők ezúton szeretnék megkö-
szönni Posztós Mónikának és csapatának 
az ízletes vacsorát, Rácz Péternek a segít-
séget, illetve mindenkinek, aki hozzájárult 
a rendezvényhez tombolafelajánlással. 
Jövőre újra találkozunk! 
                                           Nagy Noémi

Terhelő múlt

Gyülekezeti alkalmak 
Május 7., csütörtök 17.00 Bibliaóra a parókián 
Május 14., csütörtök 18.00 Áldozócsütörtök, Istentisztelet 
Május 24., vasárnap 11.00 Pünkösdvasárnap, Istentisztelet 
Május 25., hétfő 18.00 Pünkösdhétfő, Istentisztelet 
Május 30., szombat 14:00 Ifjúsági alkalom a parókián 
Június 21. vasárnap Gyülekezeti nap 
Augusztus 3-5. Gyerektábor

A KÖZSÉGÜNK TÖRTÉNETÉT FELDOLGOZÓ,  
NAGY IVÁN ÉS NOVÁK VERONIKA ÁLTAL 
ÍRT, HODOS, A NEMESEK FALUJA C. KÖNYV 
BESZEREZHETŐ A KÖZSÉGI  
HIVATALBAN
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Április 22-e, a Föld napja alkalmából 
egész héten a környezettudatos nevelés 
került a középpontba az óvodában. In-
tézményünk pedagógiai programjának 
egyik kiemelt célja, hogy már kisgyer-
mekkorban elmélyítsük a természet sze-
retetét és a környezet iránti felelősség-
tudatot. 
  A hét során a gyermekek játékos és 

élményalapú tevékenységeken keresztül 

ismerkedtek a környezetvédelem fon-
tosságával. Részt vettek az óvodakert 
gondozásában, megismerkedtek a sze-
lektív hulladékgyűjtés alapjaival, vala-
mint kreatív újrahasznosító foglalko-
zásokon bontakoztathatták ki alkotó-
kedvüket. A természetjárások során köz-
vetlen tapasztalatokat szerezhettek a 
környezetük szépségéről és megóvásának 
jelentőségéről. 

   Az élménypedagógia részeként április 
24-én a gyermekek megtekinthették a 
„Ki takarít az erdőben?” című bábjátékot 
is, amely tartalmában és látványvilágában 
egyaránt hozzájárult az ökológiai szem-
léletmód formálásához. 
   A programok célja, hogy a gyermekek 
számára természetessé váljon a környezet 
védelme, és már egészen fiatalon kialakuljon 
bennük a felelős, tudatos gondolkodás.

A Föld napja jegyében az óvodában

ÓVODAI BEÍRATÁS 
a 2026/2027-es tanévre 2026. május 1-től május 31-ig

 
 
Beíratás módja:  
•  elektronikus jelentkezési lapon az ePrihlášky portálon keresztül: https://eprihlasky.iedu.sk/ 
   vagy 
•  kivételesen indokolt esetben – papíralapú jelentkezési lapon: https://edicnyportal.iedu.sk/Forms/Show/6867  
 
Felvételi követelmények: 
•  szoba- és ágytisztaság, korhoz mért önállóság az alapvető önkiszolgáló tevékenységekben (öltözködés, étkezés, higiéniai 
szokások ismerete) 
 
A felvételnél előnyben részesülnek: 
•  azok a gyermekek, akik számára az óvodalátogatás kötelező (akik 2026. augusztus 31-ig betöltik 5. életévüket),  
   ill. akik folytatják a kötelező óvodalátogatást 
•  azok a gyermekek, akik 2026. augusztus 31-ig betöltik 4. életévüket, illetve 3. életévüket 
 
Bővebb információért keresse fel óvodánk honlapját: https://ovodahodos.edupage.org/ 
 

MINDEN KEDVES SZÜLŐT ÉS LEENDŐ KISÓVODÁST SZERETETTEL VÁRUNK!
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Hodos útjainak minőségét megviselték 
az utóbbi években végzett munkák, 
mint a csatornahálózat bevezetése, az 
optikai és villanyhálózat földbe fek-
tetése. S most, hogy ezekkel a mun-
kálatokkal végeztünk, elkezdődhet az 
útszakaszok felújítása.  
 
Április 18-án, pénteken délután az úgy 
nevezett Rövid utca lakóit informálta a 
kivitelező, BBAU vállalat a munkála-
tokról, melyek hamarosan elkezdődhet-

nek. A kivitelezés a Szlovák Köztársaság 
Kormányhivatalánál elnyert pályázatnak 
köszönhetően valósulhat meg. Az utca 
teljes 300 méteres hosszúságában új út-
burkolatot, betonszegélyt, járdát kap, il-
letve a zöld övezeteket is az eredeti álla-
potukba állítják vissza. Ez azonban csak 
a kezdet, idővel településünk többi kri-
tikus útszakasza is sorra kerül majd.  

ELKEZDJÜK ÚTJAINK FELÚJÍTÁSÁT

Spoločná zodpovednosť 
za naše životné prostredie 

Pred niekoľkými rokmi inicioval Hodossy Csaba 
akciu zberu odpadu, ktorá sa tento rok uskutočnila v 
sobotu 25. apríla 2026 na Veľkej ceste na podnet Ko-
misie pre životné prostredie pôsobiacej pri obecnom 
zastupiteľstve. Hoci bola možnosť zapojiť sa otvorená 
pre všetkých, žiaľ, podujatia sa zúčastnilo oveľa menej 
ľudí, než sa očakávalo. 
 
Napriek tomu sa malá skupina zúčastnených pustila do 
práce a podarilo sa nám vyzbierať približne pol kontajnera 
odpadu. Obzvlášť smutné bolo vidieť, že na niektorých 
miestach nešlo len o rozhádzané odpadky, ale takmer o 
nelegálnu skládku – našli sme napríklad sedadlo z bicykla, 
sud, detskú autosedačku, kanistre a ďalší väčší odpad. 
   Tieto pohľady by nás všetkých mali prinútiť zamyslieť 
sa. Čistota nášho okolia je spoločnou vecou a hoci je 
jednoduché myslieť si, že „to vyrieši niekto iný“, pravdou 
je, že zmenu môžeme dosiahnuť len spoločne. 
   Veríme, že v budúcnosti si túto zodpovednosť osvojí 
viac ľudí, pretože všetci tu žijeme a všetkým nám záleží 
na čistejšom a upravenejšom prostredí. 
   Ďakujeme všetkým, ktorí si našli čas a energiu a zapojili sa! 
Starajme sa spoločne o naše životné prostredie! 
                                                                   Edina Nagy, 
                         predsekyňa Komisie pre životné prostredie
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Pri príležitosti Dňa Zeme 22.04.2026 
sme sa aktívne zapojili do skrášľovania 
nášho okolia, aby sme prispeli k 
ochrane životného prostredia. Spo-
ločnými silami sme polievali záhony 
okolo školy a sadili nové kvety a sa-
deničky, čím sme vdýchli školskému 
dvoru nový život. Popri práci sme si 
čas spríjemnili tvorivou činnosťou, 

počas ktorej sme maľovali na ka-
mienky pestrofarebné lienky, včielky 
a motýliky. Tieto vlastnoručne vy-
robené dekorácie sme následne 
umiestnili do záhonov, kde budú 
nielen skrášľovať prostredie, ale aj 
pripomínať dôležitosť starostlivosti 
o našu planétu.  
                                              (ZP)

š k o l a

Prevencia 

V dňoch 10. 04. 2026 a 17. 04. 2026 v 
rámci spolupráce s CPP v Dunajskej Strede 
(Centrum poradenstva a prevencie) žiaci 
našej školy sa zúčastnili preventívnych 
programov:  
• žiaci 1–2. roč. na tému: 
   Empatia a pocity 
• žiaci 3–4. roč. na tému:  
   Spolu to zvládneme 
Ďakujeme pracovníčke CPP p. Mgr Hilde 
Czajlikovej! 
                                                         (zp)

DEŇ ZEME

Koncom marca si samosprávy obcí 
Veľké Blahovo a Vydrany opäť spo-
ločne pripomenuli Deň učiteľov pre 
pedagógov oboch obcí. Podujatie sa 
konalo v reštaurácii Moto v obci Mi-
chal na Ostrove. 
 
Na úvod programu sa prítomným pri-
hovorili starostovia obcí. Ako prvá vy-
stúpila starostka Veľkého Blahova, Júlia 
Gányovicsová, ktorá pedagógov srdečne 
privítala a vyjadrila im uznanie za ich 
obetavú prácu. Vo svojom príhovore 
zdôraznila, že napriek náročným pod-
mienkam učitelia pristupujú k svojej 
práci zodpovedne a s nasadením pri-
pravujú mladú generáciu. Následne sa 
prihovoril starosta obce Vydrany, La-
dislav Balódi, ktorý vyjadril radosť z 
toho, že spoločné oslavy sa už stali tra-
díciou. Zdôraznil dobrú spoluprácu 
medzi oboma obcami a vyjadril pre-
svedčenie, že ju vnímajú aj samotní 
pedagógovia. Osobitné poďakovanie 

venoval Erike Domsitzovej za organi-
záciu podujatia, ktorá ako každý rok 
venovala jeho príprave množstvo času 
a energie. Po slávnostných príhovoroch 

si prítomní prevzali malé darčeky ako 
poďakovanie, po čom nasledovala spo-
ločná večera, neformálne rozhovory a 
príjemne strávený večer. 

Spoločný Deň učiteľov
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Az elmúlt hetekben számos színes program 
várta az alapiskola diákjait és a leendő 
elsősöket. Márciusban a beíratást meg-
előzően két alkalommal is vendégül látták 
az óvodásokat: március 17-én látogatást 
tettek az iskolában, majd március 25-én 
családi délutánt szerveztek számukra és 
szüleiknek. A gyerekek megismerkedhettek 
az iskola környezetével, a tanító nénikkel, 
sőt húsvétváró foglalkozáson is részt ve-
hettek. Mindkét alkalom jó hangulatban 
telt, az ovisok ajándékkal és élményekkel 
gazdagodva tértek haza. 
   A tanulók számára is változatos prog-
ramokat kínált az iskola. Március végén 
húsvéti készülődés zajlott: tojásfestés, de-
korációkészítés és közös alkotás tette ün-
nepivé a hangulatot. Orosz Szofi szüleinek 

jár köszönet, hogy a gyerekeknek édességet 
és játékokat ajándékoztak. Április 11-én, 
a költészet napján versfát készítettek, ver-
seket olvastak és illusztráltak a gyerekek. 

   A tanulmányi megmérettetések sem 
maradtak el, hiszen április 13-án a ne-
gyedik osztályos Fehér Dominik képviselte 
az iskolát a Pitagoriász matematikaverseny 
járási fordulóján. 
   Április 17-én zenei élményben volt ré-
szük a diákoknak, amikor a helyi citerások 
látogatása közös zenéléssel, énekléssel szí-
nesítette a napot. A Nemeshodosi Cite-
rásokat Kasan Gabriella, Rácz Szabina 
és Rácz Pál képviselték. 
   A környezettudatosság jegyében a diá-
kok a Föld napjához kapcsolódva kü-
lönböző tevékenységekben vettek részt: 
ültettek, zöld programokhoz csatlakoztak, 
és játékos formában hívták fel a figyelmet 
a környezetvédelem fontosságára. Az ese-
ménydús időszak jól mutatja, hogy az 
iskola nemcsak a tanulás, hanem a kö-
zösségi élmények és a sokoldalú fejlődés 
színtere is. 

i s k o l a

MOZGALMAS TAVASZI IDŐSZAK AZ ISKOLÁBAN
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Na pozvanie organizácie dôchodcov sa uskutočnila 
osvetová prednáška pracovníka Okresného úradu Trnava, 
ktorá bola zameraná na podvody páchané na senioroch. 
Cieľom podujatia bolo poskytnúť účastníkom informácie 
z prvej ruky o metódach, ktorými sa podvodníci čoraz 
častejšie snažia oklamať staršiu generáciu. 
 
Počas prednášky odborník zdôraznil, že s rozšírením internetu 
a mobilných telefónov sa výrazne rozšírili aj možnosti pá-
chateľov. Kým v minulosti sa pokúšali o podvody najmä 
osobným kontaktom, dnes cielia na obete aj prostredníctvom 
online prostredia a telefonických hovorov. 
   Účastníci mali možnosť prostredníctvom krátkeho videa 
nahliadnuť do najčastejších foriem podvodov. Osobitne bol 
predstavený tzv. „vnukovský podvod“, pri ktorom sa pod-
vodníci vydávajú za príbuzného – najčastejšie vnuka – a 
pod zámienkou naliehavej situácie, napríklad nehody či fi-
nančných problémov, žiadajú okamžitú finančnú pomoc. 

   Prednáška sa venovala aj rôznym formám internetových 
podvodov. Prednášajúci Seregi Attila upozornil na falošné 
webové stránky, podozrivé e-maily a správy, ktoré sa snažia 
vylákať bankové údaje alebo heslá. Zdôraznil, že oficiálne 
inštitúcie ani banky nikdy nežiadajú takéto údaje prostred-
níctvom e-mailu alebo telefónu. 
   Prítomní dostali aj praktické rady, ako sa chrániť pred 
podvodníkmi. Medzi najdôležitejšie patrí obozretnosť pri 
neznámych kontaktoch, neposkytovanie osobných údajov a 
v prípade pochybností kontaktovanie rodinných príslušníkov 
alebo priamo príslušných orgánov. 
   Na záver organizátori zdôraznili význam podobných po-
dujatí, keďže prevencia je najúčinnejším nástrojom v boji 
proti podvodníkom. Organizácia dôchodcov plánuje aj v 
budúcnosti organizovať podobné stretnutia, aby poskytla 
seniorom potrebné informácie a podporu. 

Orisko Éva,  
predsedníčka organizácie dôchodcov

Policajná prednáška na ochranu seniorov

Március végén ismét közösen ünne-
pelték a pedagógusnapot Nagyabony 
és Hodos önkormányzatai, ahol a két 
település tanítóit, oktatóit és óvópe-
dagógusait köszöntötték. A rendezvény 
helyszínéül a szentmihályfai Moto 
vendéglő szolgált. 
 
A program elején a két község polgár-
mesterei szóltak a jelenlévőkhöz. Első-
ként Gányovics Júlia, Nagyabony pol-
gármestere köszöntötte a pedagógusokat, 
és elismerését fejezte ki odaadó mun-
kájukért. Beszédében kiemelte, hogy a 
nehézségek ellenére a tanítók elhivatottan 

végzik feladatukat, és legjobb tudásuk 
szerint készítik fel a jövő generációját. 

Őt követően Balódi László, Hodos 
polgármestere szólt a résztvevőkhöz, aki 
örömét fejezte ki, hogy már hagyo-
mánnyá vált a két település közös ün-
neplése. Hangsúlyozta a két község kö-
zötti jó együttműködést, és reményét 
fejezte ki, hogy ezt a pedagógusok is 
érzik. Külön köszönetet mondott Dom-
sitz Erikának az est megszervezéséért, 
aki mint minden évben energiát és időt 
nem kímélve hozta össze a két település 
pedagógusait.  
  Az ünnepi beszédek után a jelenlévők 

egy kis ajándékot vehettek át köszö-
netképpen, majd közös vacsora, kötetlen 
beszélgetés és jó hangulatú együttlét 
zárta az estét. 

KÖZÖS PEDAGÓGUSNAP
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ELISMERÉSRE MÉLTÓ EREDMÉNYEK 
Március 28-án gyülekezetünk gyer-
mekei is részt vettek az Emmaus Bi-
bliaismereti Versenyen Jókán, ahol a 
dunaszerdahelyi csapatot erősítették. 
 
Az alsó tagozatos csoport kiváló telje-
sítménnyel az 1. helyet szerezte meg, 
míg a felső tagozatos csapat a 3. helyen 
végzett. 
   Isten áldását kérjük arra, hogy az Ige 
ismerete továbbra is gyümölcsöt teremjen 
mindnyájuk szívében. Ezúton is köszö-
netet mondunk a gyermekek szorgalmas 
és kitartó felkészüléséért, valamint a 
felkészítők munkájáért. 
                                        Virág Szilvia

Programajánló 
 
2026. május 1., péntek, 8.00–12.00  
Reggel hagyományosan a tűzoltók kivágják a fát, majd 
körbeviszik a faluban, majd 11 óra körül érkeznek meg 
az Állj meg vándor vendéglőhöz, ahol mindenki köthet 
rá színes szalagokat. A feldíszített fát a tűzoltók segítsé-
gével állítják majd fel.  
 
2026. május 2., szombat, 10.30 
Nemzetközi Ground Golf versenyre kerül sor a helyi 
sportpályán. 
 
2026. május 9., szombat, 13.30 
A II. világháború áldozatainak emlékműve és Sallós Géza 
sírjának megkoszorúzása a temetőben.  
 
2026. május 9., szombat, 14.30 
Szent Flórián szobrának avatása a tűzoltószertár előtt. 
 
2026. május 16., szombat, 15.00 
Hidegoldali majális a Hidegoldali Ifjak szervezésében 
 
2026. május 29., péntek, 17.00 
Megemlékezés Patócs Lajosról halálának évfordulóján a 
helyi temetőben. 
 
2026. május 30., szombat, 10.00 
Májusfa-kitáncoltatás az Állj meg vándor vendéglő előtt, 
utána búcsúi főzőverseny, este búcsúi bál. 

Programové pozvánky 

 
1. máj 2026 (piatok), 8.00 – 12.00 
Ráno budú hasiči tradične rúbať májový strom, následne 
ho prevezú po obci a približne o 11.00 hod. dorazia k 
hostincu Állj meg vándor, kde si naň bude môcť každý 
priviazať farebné stuhy. Ozdobený strom bude potom s 
pomocou hasičov postavený. 
 
2. máj 2026 (sobota), 10.30 
Na miestnom športovom ihrisku sa uskutoční medziná-
rodný turnaj v ground golfe. 
 
9. máj 2026 (sobota), 13.30 
Položenie vencov pri pamätníku obetí druhej svetovej 
vojny a na hrobe Gézu Sallósa na miestnom cintoríne. 
 
9. máj 2026 (sobota), 14.30 
Slávnostné odhalenie sochy sv. Floriána pred hasičskou 
zbrojnicou. 
 
16. máj 2026 (sobota), 15.00 
Majáles na Zimnej ulici. 
 
29. máj 2026 (piatok), 17.00 
Spomienkové podujatie pri príležitosti výročia úmrtia  
Lajosa Patócsa na miestnom cintoríne. 
 
30. máj 2026 (sobota), 10.00 
„Vytancovanie“ mája pred hostincom, následne súťaž vo 
varení v rámci hodových osláv a večer hodový ples.
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A tavasz és a jó idő beköszöntével községünk 
munkásai sem tétlenkedtek. Az április folyamán 
több kisebb karbantartási és felújítási munkálat 
is megvalósult a faluban. Bár rendszerint a nagyobb 
beruházások kerülnek a figyelem középpontjába, 
a kisebb feladatok legalább olyan fontosak a ren-
dezett környezet fenntartásához. 
 
A hónap során lefestésre került a halottasház tetős-
zerkezetének gerendázata, amelynek felújításáért id. 
Lénárth Miklósnak tartozunk köszönettel. Az épületre 
már rá is fért az új védőréteg. Ha már a temetőben 
zajlottak a munkálatok, Miklós a harangot is újrafes-
tette, amely így ismét szép, megújult külsővel áll. 
   A sírkertben maradva fontos megemlíteni, hogy a 
hátsó bejárat mellett található kereszt is felújításra 
került. A munkát Gálffy György végezte, akinek 
ezúton is köszönetet mondunk. 
   Kázmér Zoltán és munkatársai pedig a községi 
hivatal előtti útszakaszon végeztek javítást: betont 
kevertek, és megszüntették azt a kátyút, ahol eső-
zéskor rendszeresen összegyűlt a víz, balesetveszélyt 
is okozva. 
   Összességében elmondható, hogy apró lépésekkel, 
de folyamatosan haladunk egy rendezettebb és 
élhetőbb község megteremtése felé.

ÁPRILISI MUNKÁLATOK A FALUBAN

Začíname  
s rekonštrukciou  

našich ciest  
Kvalitu ciest v obci Vydrany v posledných ro-
koch negatívne ovplyvnili viaceré práce, ako 
napríklad zavedenie kanalizačnej siete či uloženie 
optických a elektrických vedení do zeme. 
Teraz, keď sú tieto práce ukončené, môže sa 
začať obnova jednotlivých úsekov ciest. 
   V piatok 18. apríla popoludní informovala 
realizačná spoločnosť BBAU obyvateľov takz-
vanej Krátkej ulice o pripravovaných prácach, 
ktoré sa čoskoro začnú. Realizácia je možná 
vďaka úspešnému získaniu dotácie z Úradu 
vlády Slovenskej republiky. Ulica v celej svojej 
dĺžke 300 metrov dostane nový povrch vo-
zovky, betónové obrubníky a chodník, pričom 
zelené plochy budú uvedené do pôvodného 
stavu. Ide však len o začiatok – postupne sa 
dostane aj na ďalšie problematické úseky 
ciest v obci.

Aprílové práce  
v obci  

S príchodom jari a pekného 
počasia nezaháľali ani pra-
covníci našej obce. Počas me-
siaca apríl sa v obci uskutoč-
nilo viacero menších údržbo-
vých a opravárskych prác. 
Hoci si zvyčajne viac všímame 
väčšie investície, aj drobné 
úlohy sú pre udržiavanie po-
riadku a vzhľadu obce rov-
nako dôležité. 
 
V priebehu mesiaca bola natretá 
drevená konštrukcia strechy 
domu smútku, za čo patrí po-
ďakovanie pánovi st. Miklósovi 
Lénárthovi. Budova si už nový 
ochranný náter skutočne vyža-
dovala. A keď už sa práce vyko-

návali na cintoríne, pán Miklós 
natrel aj zvon, ktorý tak získal 
opäť pekný, obnovený vzhľad. 
   V areáli cintorína treba spo-
menúť aj renováciu kríža pri 
zadnom vchode, ktorú vykonal 
pán György Gálffy, ktorému 
touto cestou takisto ďakujeme. 
   Pán Zoltán Kázmér so svo-
jimi pracovníkmi zase opravili 
výtlk na ceste pred obecným 
úradom. Zmiešali betón a od-
stránili jamu, v ktorej sa pri 
dažďoch pravidelne hromadila 
voda a predstavovala aj bezpeč-
nostné riziko. 
   Celkovo možno povedať, že 
aj malými krokmi napredujeme 
k krajšej a živšej obci.

Fotók: Keszi Ildikó
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A nyugdíjas szervezet meghívására tar-
tott figyelemfelkeltő előadást a Nagys-
zombati Kerületi Hivatal munkatársa, 
amelynek középpontjában az időseket 
célzó csalások álltak. Az esemény célja 
az volt, hogy a résztvevők első kézből 
kapjanak tájékoztatást azokról a móds-
zerekről, amelyekkel a csalók egyre 
gyakrabban próbálják megtéveszteni 
a nyugdíjas korosztályt. 
 
Az előadás során a szakember kiemelte: 
az internet és a mobiltelefonok elterje-
désével a bűnözők eszköztára is jelentősen 
kibővült. Míg korábban főként személyes 
megkeresésekkel próbálkoztak, ma már 
online felületeken és telefonhívásokon 
keresztül is célba veszik az áldozatokat. 
   A résztvevők egy rövid kisfilm segítségével 
is betekintést nyerhettek a leggyakoribb 
csalási formákba. A bemutató különösen 
szemléletesen mutatta be az úgynevezett 
„unokás csalást”, amely során a csalók ro-
konként – leggyakrabban unokaként – 
jelentkeznek be telefonon. A megtévesztő 

hívásokban sürgős segítséget kérnek, például 
balesetre vagy váratlan pénzügyi nehézségre 
hivatkozva, és arra kérik az idős hozzátar-
tozót, hogy azonnal adjon át pénzt egy 
„ismerősnek”. 
   Az előadás kitért az internetes csalások 
különböző formáira is. Az előadó, Seregi 
Attila felhívta a figyelmet a hamis we-
boldalakra, a gyanús e-mailekre és azokra 
az üzenetekre, amelyek banki adatok 

vagy jelszavak megadására próbálják rá-
venni a felhasználókat. Hangsúlyozta: a 
hivatalos szervek és pénzintézetek soha 
nem kérnek ilyen adatokat e-mailben 
vagy telefonon. 
   A jelenlévők gyakorlati tanácsokat is 
kaptak arra vonatkozóan, hogyan előzhetik 
meg, hogy áldozattá váljanak. A legfon-
tosabbak közé tartozik, hogy mindig le-
gyenek gyanakvók az ismeretlen megke-
resésekkel szemben, ne adjanak ki sze-
mélyes adatokat, és kétség esetén vegyék 
fel a kapcsolatot családtagjaikkal vagy 
közvetlenül a hatóságokkal. 
   Az esemény végén a szervezők hang-
súlyozták: az ilyen tájékoztató programok 
kulcsfontosságúak, hiszen a megelőzés a 
leghatékonyabb eszköz a csalók ellen.  
A nyugdíjas szervezet a jövőben is tervez 
hasonló rendezvényeket, hogy minél több 
idős emberhez eljuttassa a szükséges in-
formációkat és segítséget. 
 
                                           Orisko Éva,  
                    a nyugdíjas szervezet elnöke 

RENDŐRSÉGI ELŐADÁS A NYUGDÍJASOK VÉDELMÉBEN
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Ö N K O R M Á N Y Z AT O B E C N É  Z A S T U P I T E Ľ S T V O

Az önkormányzat 2026. 03. 16-án megtartott  
ülésének programja

Program zasadnutia OcZ,  
konaného dňa 16. 03. 2026

 1.   Megnyitó 
 2.   Jegyzőkönyvvezető kijelölése és a hitelesítők jóváhagyása 
 3.   A tárgyalási program jóváhagyása 
 4.   Az önkormányzati határozatok teljesítésének ellenőrzése 
 5.   Kérelem támogatási szerződés megkötésére Hodos község  
      költségvetéséből – HODUS KOMUNAL kft.  
6.    Részletfizetési naptár iránti kérelem a kommunális hul- 
      ladék díj megfizetésére 
7.    Kérelem előzetes hozzájárulásra telek megvásárlásához  
8.    Javaslat az 1/2023. sz. általános érvényű rendelet  
      1. számú módosítására a kultúrház működési feltételeiről  
      és a helyiségek bérleti díjairól Hodos községben  
9.    Javaslat az iskolai klub díjainak elengedésére és utazási  
      támogatás biztosítására – Alapiskola és Óvoda  
10.  Javaslat adományozási szerződésre – Csallóközi Népmű- 
      velési Központ  
11.  Tagdíj – Dunamenti Mikrorégió  
12.  Számlák jóváhagyása  
13.  Bizottsági elnökök, valamint a helyi iskolatanácsokba  
      delegált képviselők beszámolója  
14.  A polgármester beszámolója 
15.  Egyéb aktuális kérdések – vita 
16.  Zárás

 1.   Otvorenie  
 2.   Určenie zapisovateľa a schválenie overovateľov zápisnice  
 3.   Schválenie programu rokovania 
 4.   Kontrola plnenia uznesení OcZ 
 5.   Žiadosť o uzavretie zmluvy o poskytnutí finančnej dotá- 
      cie z rozpočtu obce Vydrany – HODUS KOMUNAL s.r.o. 
6.    Žiadosť o splátkový kalendár na úhradu poplatku za ko- 
      munálny odpad  
7.    Žiadosť o predbežný súhlas na odkúpenie pozemku  
8.    Návrh Dodatku č.1 k VZN č. 1/2023 o podmienkach  
      prevádzky kultúrneho domu a o poplatkoch za prenájom  
      priestorov v kultúrnom dome vo Vydranoch 
9.    Návrh na odpustenie poplatkov za ŠKD a poskytnutie  
      príspevku na cestovné pre žiakov – ZŠ s MŠ 
10.  Návrh Darovacej zmluvy – Žitnoostrovské osvetové stre- 
      disko 
11.  Členský príspevok – Mikroregión Dunajská Magistrála 
12.  Odsúhlasenie faktúr 
13.  Správa predsedov komisií a poslancov OZ delegovaných  
      do Rady školy pri MŠ s VJM Vydrany, a do Rady školy  
      pri ZŠ s VJM Vydrany 
14.  Správa starostu obce 
15.  Iné aktuálne otázky – diskusia  
16.  Záver

    

A következő piac időpontja:  
május 16.  
(szombat) 

Helyszín: Nagyabonyi  
     futballpálya 

ÚJSZÜLÖTTEK / NARODILI SA: 

• Sofia Valachovičová 
• Nagy Péter 

 
Gratulálunk az újszülöttekhez!  

Rodičom blahoželáme k šťastnému príchodu ich dieťaťa na svet. 

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK  
UZAVRELI MANŽELSTVO:  

Christian Jaidl (Bécs) és Kovács Anita (Hodos)  
(2025 február)                                                                     

Gratulálunk és sok boldogságot kívánunk!  
Novomanželom blahoželáme!

• ANYAKÖNYVI HÍREK • SPRÁVY Z MATRIKY • 
március 2026. marec

Keressük a volt hodosaiakat!  

Ha ismer olyan volt hodosi lakost, aki nem szerepelt még a Hodosi maradtam rovatunkban, de úgy gon-
dolja, hogy ott lenne a helye, jelezze nekünk az ujsag.hodos@gmail.com e-mail-címen, vagy a községi hi-
vatalban. Köszönjük!
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Czucz Enikő először 2017-ben, az 
egyete elvégzése után hagyta el szü-
lőfaluját, akkor Nagy-Britanniába 
utaztak a férjével szerencsét próbálni. 
Innen újra a szülői házba tért vissza. 
Két év múlva pedig Dunaszerdahelyre 
költöztek. Miután bővült, Királyfia-
karcsára költöztek, ott élnek ma is 
kisfiukkal és három cicájukkal.   
 
Milyen gyakran látogataz haza?  
Minden nap megyünk, hiszen a kisfiam 
a Kakadémia bölcsődébe jár. Hetente 
kétszer is ott töltjük a délutánt a szüleimnél. 
Igyekszünk úgy időzíteni, hogy az öcsém-
mel és a sógornőmmel is összefussunk. 
Nagymamám és keresztszüleim is hodo-
siak, így számunkra az összes családi 
ünnep legfontosabb helyszíne Hodos. 
 
A falusi rendezvényekre jártok? 
Nem igazán járunk ki egyelőre, de kis-
fiam egyre jobban érdeklődik a gyerek-
programok iránt, és főleg azon rendez-
vények iránt, amelyen az önkéntes tűz-
oltók is részt vesznek, hiszen a kereszt-

apja, az öcsém is aktív tag. A nagyszülők 
pedig szívesen viszik. A jövőben biztosan 
gyakrabban lehet majd velünk találkozni 
ezeken az eseményeken. 
 
Mit szólsz a falu fejlődéséhez? 
Szemmel látható a fejlődés. Mindegyik-
nek nagyon örülök, de talán a játszóterek 
kialakítására és felújítására volt a legna-
gyobb szükség. A Madagascar játszóház 
megnyitását, kisgyerekes szülőként, ki-
emelkedőnek tartom.   

Mit szólsz az újonnan beköltözöttek-
hez, ahhoz hogy bérlakásokkal bővült 
a szülőfaluja? 
Az erő a számokban van, így pozitív 
dolognak tartom, bár kétségkívül vannak 
negatív oldalai is, hiszen így a tipikus 
falusi jelleg, a mindenki-ismer-mindenkit 
érzése elveszik.  
 
Visszahúz a szíved a faluba?  
A vártnál jobban érezzük magunkat a 
jelenlegi falunkban. Ennek ellenére na-
gyon szeretjük Hodost, és bár Királyfia-
karcsa nincs igazán messze, örülnénk, 
ha a szüleimhez gyalog is el tudnánk 
jutni. 
 
Ha annak idején, amikor elköltöztél, 
lett volna olyan lehetőség, mint most, 
hogy háztelkek vásárolhatóak, akkor 
is elmentél volna? 
Mint frissen végzett tanároknak, anyagi 
szempontból nem lett volna meg a hát-
terünk egy építkezéshez. 
 
Mennyire maradtál hodosi?  
Teljesen. A felmenőim, a családom és 
az egész gyerekkorom a faluhoz köt. 
Ilyen erős kapcsolatot nehéz lenne meg-
szakítani.
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Kedves olvasóim! Most 
egy olyan könyvre hívom 
fel a figyelmüket, ami a 
romák életével, szokásaival 
foglalkozik. A CIGÁNYOK 
MÁGIÁJA ÉS JÖVENDŐ-

MONDÓ MÓDSZERE. A cigányok egy In-
diából származó népcsoport, amely a 12–
15. században vándorolt be Európába. 
Vándorló életmódot folytattak, de az eu-
rópai cigányok döntő többsége ma már 
letelepedett. Az 1971 áprilisában, Lon-
donban megtartott első Cigány Világ-
kongresszuson a résztvevő küldöttek úgy 
döntöttek, hogy ezentúl minden népcso-
porthoz tartozó cigányt a roma elnevezés 
illessen. A rom elnevezés cigány nyelven 
embert jelent. A hagyományos cigány el-
nevezés sokak szerint egy megalázó és le-
kezelő jelző, ezért a közéleti kommuniká-
cióban kerülendőnek tartják. Azonban a 
cigányok nagy része továbbra is cigánynak 

nevezi magát. Természetesen a szó a magyar 
nyelv és irodalom része, melynek helye 
van a magyar kultúrában is. A könyv a ci-
gányok körében használt ceremóniák és 
szokások gyűjteményét foglalja össze, me-
lyek a jövendőmondással, a gyógymódok-
kal, a szerelmi bájitalokkal és más boszor-
kányságokkal állnak kapcsolatban. A nép-
rajzkutatók azért kutatnak, hogy rátaláljanak 
a teljes igazságra, a csodára és a rejtélyre, 
amit mi bizonytalanul mágiának nevezünk. 
Az ajánló kicsit tudományosnak tűnik, 
de a könyvet olvasva rájövünk, hogy meny-
nyire érdekes és szórakoztató. Egy olyan 
világba kerülünk általa, amit valamikor a 
tudomány embere lenézett és elutasított, 
de a modern kor kénytelen rájönni, hogy 
ezeknek van valós alapja. Ezt az egész rej-
télyes világot összefoglalja és a mottójának 
nevezhetjük a következő sorokat: „Láttalak 
ott, ahol sohasem voltál, / És ahol sohasem 
leszel, / Habár azon a helyen / Általam 

látni fogsz, / Mivel elmondom, amit mások 
nem tudnak. / Ez a cigányok művészete.”  
   Ez egy nagyon–nagyon érdekes könyv, 
amit meggyőződéssel ajánlok roma és 
nem roma embereknek egyaránt. A könyv 
kölcsönözhető a hodosi könyvtárban, 
ahol sok szórakoztató és érdekes könyvet 
találni, mert fontos, hogy a látogatóim 
minden rétege találjon neki tetsző iro-
dalmat. Kellemes olvasást kívánok!    

Könyvespolc
Horváth Magda ajánlója

HODOSI MARADTAM 149.

Czucz Enikő a családjával
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Március 26-án tartotta soros évzáró, 
egyben tisztújító tagsági gyűlését a Szlo-
vák Vöröskereszt Hodosi helyi szervezete. 
A találkozó bevezetőjében Klempa Ka-
talin, a helyi szervezet elnöke üdvözölte 
a tagságot és a meghívott vendégeket. 
 
Beszámolójában ismertette a szervezet el-
múlt négy év folyamán végzett tevékeny-
ségét és kiemelte az önkéntesek áldozatos 
munkáját, valamint külön köszönetet 
mondott a fiatalabb generációnak az egyes 
rendezvények alkalmával nyújtott segít-
ségükért. „Ők azok, akik továbbviszik a 
vöröskeresztes szellemiséget, és biztosítják, 
hogy a jövőben is legyen, aki segítő kezet 
nyújt” – tette hozzá. 
   Tóth Szilárd ismertette a jelenlévőkkel 
a szervezet gazdasági helyzetét, míg a 
beszámolók elhangzása után Lábadi 
Kmeť Judit vezényletével lezajlott a ve-
zetőségi tagok megválasztása a következő 
ciklusra. 
   Az új vezetőség létszáma egy taggal bő-
vült, ebben az összetételben végzik majd 
munkájukat az előttünk álló négy évben. 
Elnök – Mgr. Klempa Katalin; alelnök – 
Tóth Szilárd; ellenőr – Polácsek-Póda 
Patrícia; tagok – Bc. Lábadi Kmeť Judit 
és Csicsai Hajnalka. 
   Az újonnan megválasztott vezetőség 
tagjai megköszönték a nekik szavazott 
bizalmat, és kijelentették, hogy továbbra 
is önkéntesen, felelősséggel, elkötelezett-
séggel, mindennemű haszonszerzés igénye 
nélkül és a Vöröskereszt értékeihez hűen 
végzik majd munkájukat. 
   A régi – új elnök elmondta, hogy terveik 
a jövőre nézve akadnak bőséggel, külön 
kihangsúlyozva, hogy az egyes programokat 
nem saját részre, hanem a lakosság számára 
szervezik, és bízik benne, hogy a jövőben 
még nagyobb sikerrel járnak majd a kö-
zösség aktív részvételét illetően. 

   A közösségépítés és a helyi civil szerve-
zetek fontosságáról beszélt Mgr. Balódi 
László, Hodos község polgármestere.  
A faluvezető hangsúlyozta: az önkor-
mányzat lehetőségeihez mérten a jövőben 
is támogatja a helyi csoportokat, hiszen 
azok a lakosság összekovácsolásának tar-
tóoszlopai. Egy település életképességét 
és erejét leginkább a közösségei határozzák 
meg. Erre mutatott rá beszédében Balódi, 
aki szerint minden egyes hodosi civil 
szervezet kiemelkedő szerepet tölt be a 
falu mindennapjaiban. „Mindannyiunk 
közös célja a lakosság összekovácsolása” – 
fogalmazott a polgármester, kiemelve, 
hogy a sokszínű kínálatnak köszönhetően 
minden lakos megtalálhatja a számára 
kedves elfoglaltságot. Legyen szó a ha-

gyományőrző kultúráról, a sportéletről, 
az önkéntes tűzoltó testület áldozatos 
munkájáról, vagy a Vöröskereszt huma-
nitárius tevékenységéről, ezek a szervezetek 
mind a hodosiakért vannak. 
A polgármester aláhúzta: az önkormányzat 
kötelességének érzi, hogy – még ha sze-
rényebb keretek között is – anyagilag és 
erkölcsileg is segítse működésüket. A cél 
egyértelmű: megőrizni és erősíteni azt az 
élő közösséget, amely Hodost otthonossá 
és összetartóvá teszi. 
   Meghívott vendégként a Szlovák Vö-
röskereszt Szapi szervezetének elnöke, 
PhDr. Vida Edit gratulált az új vezetőségi 
tagoknak kinevezésükhöz és kiemelte, 
hogy a Vöröskereszt ereje az önzetlen 
munkában, egymás megsegítésében rejlik, 
még akkor is, ha ez a munka sokszor 
csendes és „láthatatlan”, ugyanakkor a 
rászorulók számára sokszor akár szó szerint 
vett értelemben életmentő is lehet. 
   Végezetül pedig egy fontos közlemény: 
a tagsági bélyegek minden hétfőn 9-11 
között megvásárolhatók a községi hivatal 
1. emeletén Klempa Katalinnál, illetve 
telefonon előre egyeztetett más idő-
pontban is! 
                                                       (KK)

RÉGI – ÚJ VEZETŐSÉG A HELYI VÖRÖSKERESZTNÉL

Klempa Katalin (balra) és Vida Edit, a szapi szervezet elnöke
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Április 18-án, szombaton a Hidegoldali 
ifjak elnevezésű csoport közösségi mun-
kával a lakóövezetük játszóterét tatarozta. 
A lelkes lakók lefestették a játékelemeket, 
kitakarították a területet és fákat ültettek. 
Tették ezt a saját környezetük szépíté-
sének érdekében. Az alábbiakban az ő 
beszámolójuk olvasható.  
  
Szeretnénk megköszönni mindenkinek, 
aki szombaton eljött és bármilyen formában 
segített a játszópark szebbé tételében. Szép 
számban összejöttünk, volt egy-két új arc 
is, amint a Facebookon megjelent alábbi 
fotókon láthattok, és aminek nagyon örül-

tünk. Viszont volt egy kis csalódottság is 
bennünk, mivel mindazok, akik a számí-
tógép, telefon mögött ülve olyan jól tudják 
utólag, hogy mi lett volna jó, nem jöttek 
el és nem mondták el ott a helyszínen, 
hogy miként is lehetne jobban fejleszteni, 
szebbé tenni a parkot. Értem én, hogy 
nagy divat a mai világban a negativitás, és 
mindenben csak a rosszat látni, mindent 
megreklamálni és megpróbálni a legtöbb 
emberrel elhitetni, hogy milyen rossz min-
den, más mindent rosszul csinál, csak 
azért, hogy úgy érezzük, nekünk jobb és 
mi jobbak vagyunk. Valószínűleg lehetne 
jobban is végezni a dolgunkat, de csak 

azokból az információkból tudunk merí-
teni, amik eljutnak hozzánk. Nem utólag, 
hanem még azelőtt, mielőtt bármilyen 
változás megtörténne. Reméljük majd leg-
közelebb az is sikerül. 
   Végezetül külön köszönet mindazoknak 
akik anyagi támogatást nyújtottak ehhez 
a naphoz. Reméljük, a majálison találko-
zunk. 

AKTÍVAK A HIDEGOLDALI IFJAK
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A MÁSODIK HELYEN A HODOSI CSAPAT
A 16. fordulóban még egy visszafogottabb 
eredménnyel kezdtek, ugyanis a Nagy-
szarva elleni 1:1 azt mutatta, hogy ne-
hézkesebb rajt volt, ráadásul hátrányból 
kellett egyenlíteni. A 17. fordulóban 
Medvén már egy keményebb rangadón 
szereztek pontot (2:2), és itt is megmu-
tatkozott a csapat küzdőszelleme, hiszen 
a hosszabbításban mentettek döntetlenre. 
Aztán jött az igazi fordulat. 
   A 18. fordulóban a Csallóköznádasd 
elleni 6:0 már egyértelmű erődemonstráció 
volt. A támadójáték itt robbant be igazán. 
Ezt a lendületet vitték tovább a 19. for-
dulóban is, ahol a Felsőpatonyt 6:1-re 
győzték le – ismét sok góllal, magabiztos 
játékkal. 

   Összességében az utóbbi négy mér-
kőzésen 2 győzelmet és 2 döntetlent 
játszottak, 15 gólt rúgtak és 4-et kaptak. 
Ez különösen figyelemre méltó, mert 

az utolsó két meccsen összesen 12 gólt 
szereztek. 
   A tabellán ez a forma stabil második 
helyet ér: a hodosiaknak még egy mér-
kőzésük hátra van a listavezető Medvéhez 
képest, és mindössze 4 pont a hátrányuk. 
Ez az eredmény betudható annak is, 
hogy Csákány csapata kilépett a bajnok-
ságból, így Hodos egyel kevesebb mér-
kőzést játszott, mint a medveiek. De 
eljön még a hodosiak ideje. S talán még 
első hely is lehet belőle... 
 
Eredmények: 
 
16. forduló: 
Hodos–Nagyszarva 1:1 (0:1), g.: Szűcs 
(46.), ill. Grünfeld (6.). 
 
17. forduló: 
Medve–Hodos 2:2 (1:0), g.: Kulacs (26.), 
Krázel (47.), ill. Csémy (64.), Szücs (93.). 
 
18. forduló:  
Hodos–Csallóköznádasd 6:0 (4:0), g.: 
Kevický (13.), Végh (35. – öngól), Csémy 
(37., 45.), Sípos (54.), Szücs (62.). 
 
19. forduló: 
Hodos–Felsőpatony 6:1 (3:1), g.: Varga 
(20.), Kevický (33., 61.), Csémy (38.), 
Szücs (75.), Vincze (90.), ill. Tóth (42.).

TAVASZI FOCIMENETREND 
 
2026. 05. 03.                      16.30                         Hodos–Nagymegyer B 
2026. 05. 10.                      17.00                         Hodos–Nagymagyar 
2026. 05. 16.                       17.00                         Illésháza–Hodos 
2026. 05. 24.                      17.00                         Hodos–Dióspatony B 
2026. 05. 31.                       10.30                         Cs.tárnok–Hodos 
2026. 06. 07.                      10.30                         Hodos–Béke 
2026. 06. 13.                      17.30                         Csiliznyárad–Hodos

1. Medve                       18                 14             1                 3              47:25           43 
2. Hodos                       17                 12             3                 2              60:23           39 
3. Nagymagyar              18                 12             1                 5              57:20           37 
4. Csiliznyárad               18                 11             1                 6              43:27           34 
5. Dióspatony B            17                 10             1                 6              35:25           31 
6. Nagyszarva                18                 10             1                 7              41:27           31 
7. Tejfalu                       18                  7              4                 7              29:28           25 
8. Cs.nádasd                  18                  7              1                10             28:48           22 
9. Béke                          17                  6              3                 8              21:28           21 
10. Illésháza                   17                  5              1                11             22:42           16 
11. Nagymegyer B         17                  5              0                12             28:45           15 
12. Felsőpatony             18                  4              0                14             16:53           12 
13. Cs.tárnok                 17                  2              1                14             15:51             7 
*Csákány csapata kilépett a bajnokságból.

A BAJNOKSÁG JELENLEGI ÁLLÁSA

Fotó: Pőthe Róbert


